



申花足协杯夺冠,浙江队被挤进亚洲二级联赛

何以为家? 看谁给得多



“亚洲赛事都是高水平”

随着上海申花队拿到2023年足协杯冠军,浙江队失去了参加下赛季亚冠联赛精英赛的资格,而将征战一项全新的赛事:亚足联冠军联赛二级联赛。

亚足联冠军联赛二级联赛是亚洲足球联合会旗下的第二级别俱乐部赛事,共32队参赛,各会员协会俱乐部代表队仍以东亚、西亚大区为准报名。32支球队将分为八个小组,每组四队,还是采取传统的主客场双循环制,前两名进入16强。八分之一决赛、四分之一决赛和半决赛也都是主客场两回合,决赛是单场决胜。

相比于亚冠联赛精英赛,参加亚足联冠军联赛二级联赛的球队实力会弱一些。比如日本J联赛的冠军和天皇杯冠军将参加亚冠联赛精英赛,而J联赛亚军将参加亚足联冠军联赛二级联赛,另外还将会有韩国、澳大利亚、马来西亚、越南、新加坡、菲律宾和中国香港等国家和地区的俱乐部将参加这一赛事。目前和浙江队一样已经确定参加亚足联冠军联赛二级联赛的,还有澳大利亚的悉尼FC和新加坡

的狮城水手。

不过虽然参加亚足联冠军联赛二级联赛并非韩日的冠军球队,还有一些是东南亚球队,但能参加亚洲俱乐部赛事的球队都有很强的战斗力。可以参考一下本赛季东南亚球队在亚冠小组赛中的表现,其中一些或将成为浙江队在下赛季亚足联冠军联赛二级联赛的对手。比如浙江队本赛季亚冠小组赛对手武里南联就实力不俗,目前F组领跑的是泰国的曼谷联,同组的狮城水手还在主场击败了韩国K联赛豪门球队全北现代。

对于最终参加哪一级别的亚洲足球俱乐部赛事,浙江FC还是保持了平常心,一名高层就表示:“就像之前亚冠的抽签,无论是抽到哪个小组,我们都会去享受比赛。我们无法决定足协杯决赛的结果,所以无论是踢亚冠联赛精英赛还是第二级别的亚冠联赛,球队都会全力做准备,毕竟这是我们连续第二年参加亚洲赛事,是俱乐部历史上从来没有过的,是我们通过高水平洲际赛事提升自己的宝贵机会。”

今天晚上8点,浙江队将在湖州奥体中心迎来本赛季亚冠联赛小组赛的最后一个主场比赛,他们的对手是泰超劲旅武里南联。

亚冠联赛小组赛四轮比赛过后,墨尔本城和甲府风林同积7分,武里南联积6分,浙江队积3分。浙江队只有在本轮小组赛中赢球,才有可能延续出线希望。一旦无法赢球,就将铁定出局,所以拿下3分成为了浙江队上下唯一的目标。

特邀撰稿
特约记者 徐毅

为了打好本赛季最后一个主场比赛,浙江队最近这段时间一直在中泰基地进行备战。浙江队上周五和成耀东带领的国奥队进行了热身,结果4比1大胜对手。浙江队希望通过和国奥队的热身,提升比赛状态,毕竟他们在亚冠小组赛首轮比赛中客场1比4输给了武里南联,这支泰超豪门绝对是需要浙江队非常重视的一个对手。

打完和武里南联的亚冠联赛,浙江队本赛季就只剩下客场和墨尔本城的一场正式比赛了,球队对于下赛季的准备工作也已经开始。浙江省足协浙江FC高层已经前往上城区体育中心考察了体育场。上城区体育中心体育场作为亚运会足球项目比赛场地,在亚运会前进行了“翻新”。除了上城区体育中心,相关方面还接触和考察了多个体育场,打算为浙江队下赛季寻找一个合适的主场。

连续两年拿到中超季军并且打进亚冠,让浙江队成为“金名片”,也成为了“香饽饽”,很多体育场都希望能在新赛季成为浙江队的主场,这支充满正能量的中超球队必将提升体育场的人气和影响力。

在结束了杭州亚运会的承办任务后,浙江省内有不少体育场都有承办中超和亚冠的软硬件设施。如今处于资金压力之下的浙江FC,很渴望得到各界的支持,他们也在寻找更有利于球队整体发展的主场。无论是杭州各区的体育场,还是省内各地的体育场,都有可能成为浙江队下赛季的“家”。



浙江首座专业足球场 预计于2027年竣工

根据浙江省体育局和杭州市体育局的最新消息,浙江省首座专业足球场已经开工建设。这个足球场位于杭州城市新中心中轴线上的科技文化中心-国际体育中心核心区,被列入浙江省扩大有效投资“千项万亿”工程。

“杭州需要一个专业化的足球场。要打造国际‘赛’‘会’之城,硬件设施到位是先决条件。”杭州市余杭区社会体育指导中心相关负责人陈剑平说,专业足球场对于余杭区以及整个杭州的球迷来说都是一件大事,建成后有望能在家门口看到更多高级别的赛事。

这个6万座专业足球场总建筑面积约30万平方米,建筑高度61米,建筑南北跨度超300米,东西跨度约270米,计划竣工时间为2027年4月,目前已完成现场场地平整、围挡、工程试桩等工作。

“6万座专业足球场呼应城市中轴,届时在文二西路上穿行,相隔很远就能望到球场优美的流线型姿态。”余杭城投集团该项目的工作人员朱晶涛介绍,专业足球场呈碗形结构,所有的球场座位都经过科学合理的地视线分析,多因素平衡后,会达到最佳观赛视线品质。项目完成后,可以承办国际最高规格的足球赛事。

足球场建筑设计十分讲究,汲取了良渚玉璧、径山茶田的特点,形体优美流畅,势同云动,纹比波摇。在场馆顶部,有轻盈的索膜结构屋盖横跨近200米的观众席顶部区域,外部空间通透光洁如玉璧一般。场馆的设计方案源自总部设在英国的扎哈事务所,流畅而复杂的建筑形式是该设计事务所擅长的形式,包括伦敦奥运会水上运动中心、广州歌剧院等知名建筑都出自该事务所之手。

康熙换人造逆转,泰山队打平就出线

特约记者 鲁明

半场1比1,全场6比1,泰山队在亚冠主场先抑后扬,用一场大胜,为本赛季的主场圆满收官。从小组出线形势看,泰山队虽然没有锁定出线资格,但只要末轮打平横滨水手,就可以第一名出线。不过,崔康熙透露莫伊塞斯和费莱尼不会出战和横滨的比赛,两人正式告别泰山队,泰山队球迷也用自己的方式,致敬两位功勋球员。

昨晚的济南温度只有5摄氏度,这对菲律宾球队卡雅来说,是个挑战。泰山队大部分队员戴上手套,密集赛程加上寒冷天气,队员们

也要适应和调整。

很显然,泰山队受到足协杯决赛的影响,崔康熙赛前也对赛程安排有些不满,并且表示部分主力无法首发。泰山队这套主力和替补混编的阵容,一个关键就是场上的默契度。比赛开始后,莫伊塞斯还是球队的进攻核心,不过他出现在后腰位置,距克雷桑距离较远,两人之间的连线受到一些影响。

谢文能在边路的表现很活跃,泰山队在场上压制对手,可是自身失误较多,给了卡雅机会。第21分钟,泰山队0比1落后。泰山队在比分落后的情况下只能加强进攻,幸好第26分钟,球队就追平比分,克雷桑突破传中,禁区内莫伊塞斯冷静射门得手,为球队将比分改写为1比1。本场比赛是莫伊塞斯在泰山队的主场告别战,他用一个进球,帮

助球队继续前进。莫伊塞斯进球后做出标志性的庆祝动作,这一刻队友们和他做一样的动作庆祝,送别莫伊塞斯。

中场休息后,崔康熙连换三人,费南多、李源一和郑铮换下吉翔、黄政宇和赵剑非,刘彬彬直接改打右后卫,泰山队全面进攻。崔康熙的换人迅速收到效果,泰山队的攻势越来越猛,克雷桑的世界波为泰山队反超比分,莫伊塞斯和宋龙连续进球锁定胜局,此后就是克雷桑的表演时间,他再进两球,为泰山队将比分改写为6比1。

赛后,崔康熙在被问到逆转的原因时表示:“我们知道卡雅非常擅长打反击,我们开场做得不够好,但丢球后没有着急,我们相信对手体能下降时我们会抓住机会,下半场我们放平心态,利用对手体能下降而取得更多进球。”



6:1

